



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОсіті

[🏠 / Відео](#) / Трагічна історія, схована за новим фасадом: як нині виглядає будинок, що пережив близько 20 прильотів

Трагічна історія, схована за новим фасадом: як нині виглядає будинок, що пережив близько 20 прильотів

10.01.2025 18:36 👁 18

Автор: [Ольга Трачук](#)

Негода негодною, а на Північній Салтівці не стихають ремонтні роботи. Поступово, але невпинно харківські будівельники приводять цей донедавна повністю розбитий район до ладу. Зокрема, дедалі оптимістичнішого вигляду набуває і одна з висоток на вулиці Метробудівників. На початку 2022 року цей будинок зазнав значних руйнувань, переживши близько 20 “прильотів”. Основний удар на себе взяли 1 та 2 під’їзд. Однак тепер трагічна історія багатоповерхівки надійно схована за новим фасадом. Адже ремонтні роботи, що розпочалися у 2023 році, вже дали видимий результат.

ДМИТРО ВИКОНАВЕЦЬ РОБІТ

Наразі виконана покрівля з мембрани, близько 1300 – 1400 кв. м. Зараз виконуються парапети покрівлі з покрівельного заліза. У першому під'їзді зроблені посилення пошкоджених залізобетонних конструкцій методом торкретування. У другому під'їзді виконане оздоблення. У першому під'їзді воно в процесі, третій під'їзд також починаємо. Фасад виконаний на 50-60%.

Фасад у цьому будинку, акцентують у Департаменті з благоустрою, відбудови та реконструкції, не тільки відновлюють, а й утеплюють мінеральною ватою. Таким чином, після заселення мешканці зможуть не лише насолоджуватися теплом в квартирах, а й зекономити на опаленні.

Проте, зважаючи на сезонність і погодні умови, зовнішні роботи над відновленням висотки були тимчасово призупинені. Відповідно, нині основна увага ремонтників зосереджена на внутрішньому оздобленні.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

ДМИТРО ВИКОНАВЕЦЬ РОБІТ

У місцях загального користування виконується вкладання плитки для підлоги, шпаклівка та штукатурка стін і фарбування. Також проводиться монтаж відливів у виконаній частині фасаду.

Окрім цього, в будинку в повному обсязі замінені всі металопластикові вікна та встановлені нові входні двері. Також одним із важливих етапів відбудови є поновлення комунікацій, яке фахівці вже встигли частково здійснити.

ДМИТРО ВИКОНАВЕЦЬ РОБІТ

У будинку відновлена система газопостачання, внутрішня частина. У будинку відновлена система опалення. Замінені всі радіатори в квартирах і поставлені на сходових клітинах. У плані на січень – система водопостачання, каналізаційна система та електрифікація квартир.

Будівельники прогнозують завершення робіт продовж літа 2025 року. Опісля чого мешканці зможуть повернутися сюди і почати нове життя у відновлених квартирах.

ОСТАННІ НОВИНИ

[Радіаційний фон у Харківській області на 11 січня 2025 року](#)

[Пожежі на Харківщині: оперативна інформація на 11 січня](#)